

聯合利華人權政策聲明



我們認為只有在個人權得到充分保護和尊重的團隊中，公司業務才能興旺發達。我們意識到公司有尊重人權的責任和賦予人權積極影響力的能力。

這是一個對我們員工，工人，股東，投資人，客戶，消費者，我們經營的社區，以及民間社會團體日益重要的領域。因此保障人權不僅具有商業上和道德上的意義，而且其也貫穿于我們的運營和價值鏈中。本《人權聲明》包含了基於我們政策和制度的部份重要的原則

我們的政策

根據聯合國《商業和人權指導原則》，我們所做的人權政策的承諾是基於在 [《國際人權公約》](#) [包括《世界人權宣言》《公民權利與政治權利公約》《經濟、社會和文化國際公約》和 [《國際勞工組織的基本原則和權利宣言》](#) 中所規定的關於基本權利的原則。我們遵從 [《經合組織跨國企業指南》](#) 並且即將成為 [《聯合國全球契約》](#) 的簽約方。我們致力於尊重一切國際公認的與我們公司運營相關的人權。

我們的原則是當國家法律和國際人權標準不一致的時候，我們將遵循較高級標準的原則；當兩者出現衝突時，我們將堅持國家法律，同時最大限度的尋求尊重國際人權的方法。

我們的願景

聯合利華的願景是在公司業務實現翻倍的同時，減少對環境的不良影響，並增加我們對社會的積極影響。

我們的《商業準則》要求我們“誠實，正直和公開的進行商業活動，並尊重我們

員工的人權和權益，同樣的我們也要尊重那些與我們相關聯的人的合法權益。”

在我們的商業往來中，我們希望我們的合作夥伴也堅持與我們一致的經營原則。我們禁止歧視勞工，強迫勞動，販賣勞工和使用童工，並致力於保障勞動者安全和工作環境，以及

勞動者的個人尊嚴。還包括保障結社自由、勞資談判，獲取有效信息和按照協商程序進行談判的權利。



我們實施的安全經營與《集團安全框架》，國家法律要求和國際標準相一致。我們認識到土地權利的重要性。我們致力於自由、優先和知情同意的原則，並通過國家機構對它的實施給予支持。

責任採購

我們擁有一個大型且多樣化延伸的供應鏈，我們認識到我們的供應商在幫助我們能負責和穩定供貨方面所起到的重要作用。我們的[責任採購政策](#)明確了我們對人權的期待，包括我們在延伸供應鏈上的工人的勞動權利。

我們只與執行我們的責任採購政策的供應商合作。他們必須同意並保證透明、改正缺點、並推動可持續的改善。

我們的責任採購政策包括了關於申述機制的明確要求和指導原則。

對人權施加影響

我們認識我們必須採取措施，識別解決我們自身活動中與人權相關的任何真實存在的影響。我們是通過各政策、內部制度、義務響應、對研究、反應、對我們的追蹤以及我們與僱傭關係相關溝通管理餘的

我們理解人權是一個持續過程，它要求我們關注我們業務的某些階段，例如，我們建立新關係或者我們經營條件變化，因為這些變化可能對人權造成新的或真實影響。

在我們商業經營的某些國家中，存在著特別高的、系統性的侵犯人權的風險。我們明白這意味著我們必須盡到額外的**義務來評估這些風險，並在合適情況下，利用對的關係提高合作夥伴的工作來有效解決這些問題。**

我們認識到**與我們的員工和那些受我們商業活動影響者在受影響利益相關方進行溝通的重要性。**我們特別關注那些因他們處於弱勢或者邊緣化的狀態而面臨較大負面人權影響的個體或者群體，也認識到女性和男性面臨的不同風險。

補救措施

我們強調我們的補救對人權影響提供有效的補救措施。我們不斷為我們的員工和工人建立起關於人權的意識和知識，包括勞動權利，鼓勵他們發言，而不會受到懲戒，以及他們所關注的任何事情，包

括通過我們的申訴渠道進行申訴。我們致力於不斷提升我們對問題的有效識別和響應的管理能力。我們也在大力促進我們的供應商提供有效的申訴機制。



通過賦予女性權力、技能和機遇

世界上許多女性都面臨著歧視和處於劣勢，缺乏獲取技能的培訓和機會，並且面臨著無法積極參與經濟活動的障礙。她們常常缺乏基本的權利和法律保護。女性所面臨的貧窮、歧視和暴力侵害是其無法獲取機遇的主要障礙。

女性在我們的商業模式和發展理想中是不可或缺的組成部份。我們尋求在管理上和發展上對社會負責任的企業，女性可以平等的參與其中。我們認為女性的權利和社會經濟是她們長期人權爭取的首要任務。我們的

方法源自於對女性權利的尊重，並由此擴展到促進並幫助她們培訓發展技能和拓寬機遇，無論是我們自己的經營和價值鏈。

我們的管理

聯合利華首席執行官管理著我們在這一領域的工作，得到聯合利華領導行政機構的支持，包括供應鏈總監、人力資源總監、市場營銷和通信總監，首席法律顧問、環保總監和負責社會影響的全球副總裁。這保證了我們營業的每一個部門都對尊重人權負有清晰的責任。聯合利華企業責任委員會提供了董事會層面的監督。

勇往直前

我們認為我們的產品帶來了諸多正面的益處，尤其是在衛生和健康領域。作為我們增強生存發展理想的一部份，我們鄭重承諾：我們保證工作環境的公平，女性享有平等的和包容的商業機遇！

我們不斷評估和審查如何更好的增強我們解決人權的辦法，包括增強勞動權益的辦法。我們認為通過外部項目和協同合作的方式進行努力，例如與其他行業、非政府組織、工會、供應商和其他商業夥伴，這通常都會共同面對挑戰的最佳途徑。

我們將以年為基礎對關於人權問題的公開報告進行追蹤。

本《人權政策宣言》強調了我們現有的承諾，使我們在人權工作上的流程和程序更加清晰，其原則廣泛應用於我們的商業經營和價值鏈中。

